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Q1
Have you ever played Padel Tennis or do you play now?
Answered: 79
 Skipped: 0

TOTAL 79
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63.29% 50

25.32% 20

11.39% 9

Q2
Would you play Padel if there was a court at the Club?
Answered: 79
 Skipped: 0

TOTAL 79
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28.99% 20

27.54% 19

8.70% 6

34.78% 24

Q3
If you answered yes/maybe to the previous question, why would you
play Padel? (Ignore if you answered no to previous question)

Answered: 69
 Skipped: 10

TOTAL 69
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I play already - it's a fun and challenging game.

I like the idea it is easier to play with less mobility and speed required than tennis. Easier on the joints.

It's a good beginners sport - easier to control the Padel bat than a tennis raquet.

Other
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78.48% 62

20.25% 16

1.27% 1

Q4
Have you seen the proposal to install a Padel Court at Alton Tennis
Club?(http://www.altontennisclub.org.uk/community/alton-tennis-club-

7792/atc-padel-court/)
Answered: 79
 Skipped: 0

TOTAL 79
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49.37% 39

22.78% 18

17.72% 14

10.13% 8

Q5
Do you think it is a good idea to add a padel court to the clubs existing
4 tennis courts?

Answered: 79
 Skipped: 0

TOTAL 79
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15.19% 12

35.44% 28

6.33% 5
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7.59% 6

13.92% 11
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Q6
How much would you be prepared to pay to play Padel at the club.
(There will be a "Tennis only" membership with no Padel fees included -

see first option. We will try to keep Padel fees down, but that depends on
funding which this survey will help with).

Answered: 79
 Skipped: 0

TOTAL 79
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Nothing - I wont use Padel and I don't want my fees to go up.

£20/year on full membership (Tennis and Padel)

£50/year on full membership (Tennis and Padel)

£5 per Padel session

£10 per Padel Session

I'd pay more becasue I really want a Padel court at Alton!

Not sure.
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Q7
What age category are you?
Answered: 79
 Skipped: 0

TOTAL 79
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3.80% 3

96.20% 76

Q8
Are you living in Alton in a New Build, built since 2016? (The funding
we are applying for comes from Community Infrastructure Levy. That

means we get extra credit when members are living in new developments
and local to the club. )

Answered: 79
 Skipped: 0

TOTAL 79
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Q9
What gender are you?
Answered: 79
 Skipped: 0

TOTAL 79
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